

**Протокол  
засідання атестаційної комісії**

22.01. 2024 року

№ 3

Озерненський ліцей Новогуївинської селищної ради Житомирського району  
Житомирської області

Присутні:

Члени атестаційної комісії: Власюк А.П, Саганюк А.А., Городецька О.В., Герман Т.В., Довгань Н.П ., Івчук Т.А., Павельчук О.А. Шаламай І.М., Марходей О.В Решетнікова Н.І., Горюнова С.Д., Скомарівський О.В., Прилипко О.О.

Відсутні: -

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про хід вивчення роботи вчителів, які атестуються членами атестаційної комісії.
2. Вироблення рекомендацій для окремих категорій педагогічних працівників, які атестуються.

**1. СЛУХАЛИ:**

Шаламай І.М., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що згідно з планом роботи ліцею на 2023-2024 навчальний рік, протягом жовтня-листопада 2023 вивчалася система роботи Короткіх Л.В., вчителя початкових класів. Система роботи узагальнена наказом директора ліцею від 05.12.2023 р., № 252-о. У ході вивчення системи роботи з'ясовано, що відповідно до Державного стандарту початкової освіти, а також пріоритетних завдань НУШ, вчителька забезпечує умови для всебічного розвитку дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб. Тому в процесі формування навички читання враховує читацькі вміння, набуті дітьми у першому класі, і здійснює диференційований підхід у навчанні дружокласників, які мають різний рівень навчання.

Короткіх Л.В. активно використовувати нестандартні організаційні форми навчання та різні способи взаємодії учасників освітнього процесу, особливо ті, які містять елементи гри. В учнів початкових класів гра ще залишається домінуючим видом діяльності, тому навчання через гру більше зацікавлює дітей і дає вагоміші результати.

З метою підвищення інтересу до освітньої діяльності у 2 класі вчителька використовує різноманітні дидактичні засоби: ілюстративного матеріалу, таблиці, схеми.

**РЕКОМЕНДАЦІЇ:**

1. Продовжити роботу спрямовану на впровадження Державного стандарту початкової освіти.
2. Продовжити роботу з удосконалення матеріально-технічної бази кабінету.
3. Для подальшого поліпшення інтересу до вивчення предметів продовжувати практикувати використання інноваційних методик ведення уроку.

**СЛУХАЛИ:**

Шаламай І.М., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що згідно з планом роботи ліцею на 2023-2024 навчальний рік, продовжується вивчення системи роботи Яценко Т.В., вчителя початкових класів, і буде завершена в лютому 2024 року.

**СЛУХАЛИ:**

Івчук Т.А., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що згідно з планом роботи ліцею на 2023-2024 навчальний рік, продовжується вивчення системи роботи Рибак Т.М., вчителя хімії, і буде завершена та узагальнена в січні 2024 року.

Голова атестаційної комісії

/підпис існує/

Анатолій ВЛАСЮК

Секретар

/підпис існує/

Ольга ПАВЕЛЬЧУК